

ROMANIA
JUDETUL ALBA
COMUNA CÂLNIC
CONSILIUL LOCAL

NR. 2/31.03.2021

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26.02.2021, în ședința ordinară publică
a Consiliului local al comunei Câlnic jud. Alba

La ședință participă: consilierii locali ai com. Câlnic jud. Alba, Primarul comunei Câlnic-BODEA LUCIAN-TIBERIU; Pentru Secretarul comunei Câlnic –Cutean Eugen,
Ședința ordinară, publică a Consiliului local al com. Câlnic a fost convocată prin Dispoziția Primarului com. Câlnic nr.41/17.02.2021 care a fost afișată la sediul institutiei.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 8 consilieri locali(d-nul Bădilă Dumitru, d-nul Bogdan Ioan, d-nul Dobre Iuliu, d-nul Albu Laurean, d-nul Cunțan Ioan, d-nul Bădilă Ioan, d-nul Miha Zaharie, d-nul Tomescu Claudiu cu d-nul Urban Augustin s-a luat legătura telefonic).

Președintele de ședință d-nul Bogdan Ioan urmează să conducă lucrările acesteia prezentând spre aprobare P.V. al ședinței din data de 26.02.2021 și apoi să supună la vot ordinea de zi astfel:

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre nr. 13: Privind aprobarea asigurării serviciilor silvice pentru Fondul Forestier proprietatea com. Câlnic în baza unui contract de prestări servicii silvice. Inițiator Primar BODEA Lucian-Tiberiu.

2. Proiect de hotărâre nr.14: Privind gestionarea câinilor fără stăpân din com. Câlnic jud. Alba. Inițiator Primar BODEA Lucian-Tiberiu.

3. Proiectul de hotărâre nr. 15: Privind aprobarea achitării cotizației anuale către GAL Tara Secașelor Alba-Sibiu:Inițiator primar Bodea Lucian Tiberiu.

La ordinea de zi se adaugă două proiecte și anume :

4. Proiect de hotărâre nr. 16 : Privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Câlnic, județul Alba : Inițiator primar Bodea Lucian Tiberiu.

5. Proiect de hotărâre nr. 17 : Privind aprobarea modificării art. 6 din HCL nr. 56/2019 a consiliului local al com. Câlnic jud. Alba : Inițiator primar Bodea Lucian Tiberiu.

6. DIVERSE.

Se citește proiectul 13 de pe ordinea de zi și se solicită consilierii să participe la discuții .

D-nul Tomescu solicită primarului clarificări față de proiectul în discuție.

D-bul primar răspunde că o să fie restructurare și se va reduce numărul de pădurari la doi.

D-nul Tomescu întreabă dacă se va discuta contractul în consiliul local pentru că conform amenajamentului silvic, tăieri din principale nu mai sânt și că cu doi pădurari nu se reușește din accidentale și igienă să se distribuie lemne la populație avân în vedere felul cum s-a exploatat până acum pădurea comunală.

D-nul primar arată că până în prezent a primit oferte de la O.S. Valea Pianului cu 13, 58 fără tva pentru o perioadă de zece ani și de la Ocolul silvic Sebeș și că ambele servicii depășesc pragul de achiziție prin SEAP și se va achiziționa separat din această cauză.

Referitor la alte Ocoale d-nul primar, specifică că nu sânt interesate nici Cugirul nici Miercurea Sibiului la care li s-a solicitat ofertele de prestări servicii silvice.

D-nul Claudiu după participarea la o ședință a consiliului de administrație a Ocolului Silvic Valea Pianului afirmă că se dorește desființarea acestuia și că nimic nu se face pentru ca acesta să funcționeze profitabil.

D-nul primar afirmă că numai după aprobarea bugetului se va putea angaja pădurarii chiar dacă contractele de prestări servicii se pot semna.

D-nul Tomescu afirmă că din 14 aprilie vin restricți la principale și o să fie probleme cu exploatarea masei lemnoase anul acesta.

D-nul primar afirmă că déjà sânt oameni care vin și întreabă de atribuirea de lemne din cota anului 2021 .

D-nul Bădilă Dumitru arată că amenajamentul silvic expiră în anul 2024 și că orice contract de servicii silvice care are perioada de valabilitate mai mare de acest termen nu are valabilitate.

Referitor la exploatarea masei lemnoase care mai există în pădurea comunală trebuie neapărat trecut la amenajarea unor drumuri noi de acces pentru a se putea exploata în condiții optime fiecare colț al pădurii.

D-nul primar arată că dacă ani trecuți când au fost bani și sau cheltuit pe diferite lucruri nu sau făcut drumuri acum când sânt mai puțini trebuie tot ce se încasează de la pădure să se folosească la amenajarea de drumuri prin pădure pentru a se putea exploata fiecare colț al pădurii.

D-nul Tomescu arată că în proiectul de hotărâre propus, prețul lemnului trebuie să difere în funcție de zona de exploatare de grosimea acestuia și de distanța de la care trebuie adus.

D-nul Bădilă Ioan propune înainte de a începe marcarea și punerea în valoare a partidelor de lemne să se facă o vizită în pădure pentru a cunoaște cât mai bine zonele de unde există masă lemnoasă de exploatat și în ce condiți.

D-nul Tomescu arată că de acum în colo o să fie prețul pe fir și așa se va și vinde și va fi cum dorește omul să cumpere, mai gros mai scump, mai subțire mai ieftin.

D-nul Dobre apreciază că în momentul de față trebuie să-l împuternicim pe d-nul primar să semneze contractele de prestări servicii și pe urmă într-o altă ședință să stabilim cum o să vindem lemnul .

Se supune la vot proiectul de pe ordinea de zi și cu 9 voturi, 8 de la cei prezenți și unul telefonic (Urban) se adoptă hotărârea nr. 14/2021 privind aprobarea asigurării serviciilor silvice pentru Fondul Forestier Proprietate publică a comunei Câlnic jud. Alba.

Se dă citire proiectului nr. 14/2021 privind gestionarea câinilor fără stăpân de pe raza com. Câlnic jud. Alba.

D-nul Bădilă D-tru arată felul cum au reușit să stopeze în trecut numărul de câini de pe teritoriul comunei și că este sceptic în ceea ce privește eficacitatea acestei acțiuni pentru că este tare costisitoare și efectele nu se prea văd.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind gestionarea câinilor fără stăpân și cu 9 voturi pentru, 8 de la cei prezenți și unul telefonic (Urban) se adoptă hotărârea nr. 15/2021 privind gestionarea câinilor fără stăpân de pe raza com. Câlnic jud. Alba.

Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi cu nr. 15/2021 privind achitarea cotizații către Gal Țara Secașelor Alba -Sibiu.

D-nul primar dă explicații despre proiectul de pe ordinea de zi și specifică că dacă achităm cotizație trebuie să avem și beneficii .

D-nul Bădilă D-tru apreciază că asociația Gal Țara Secașelor este singura la care se merită să achităm cotizație deoarece de la aceasta se poate obține și beneficii consistente, bineînțeles dacă sântem interesați și ne preocupă oportunitățile care ni le oferă.

Nemaifiind discuți pe marginea proiectului se supune la vot și cu un număr de 9 voturi pentru, 8 prezenți și unul telefonic (Urban) se adoptă hotărârea nr. 16 privind aprobarea achitării cotizației la asociația Gal Țara Secașelor Alba-Sibiu.

Se trece la următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiectul cu nr. 16/2021 aprobarea modificării organigramei și statului de funcții ai aparatului de specialitate al primarului com. Câlnic jud. Alba.

D-nul primar explică consilierilor locali oportunitatea proiectului, specificând că vechea organigramă trebuie actualizată prin aceea că trebuie desființat postul de șef birou financiar contabil și situații de urgență, acest post să se transforme în consilier superior care ulterior să fie scos la concurs și să se angajeze un contabil la compartimentul financiar contabil.

Mai spune d-nul primar că a luat această decizie în urma recomandărilor de la inspectorii de la curtea de conturi pentru că sânt cu toate documentele în urmă, nu a făcut actele contabile pe câțiva ani în urmă.

Se trece la vot și cu 9 voturi pentru, 8 consilieri prezenți și unul telefonic (Urban) se adoptă hotărârea nr. 17/2021 de modificare a organigramei și statului de funcții al primarului com. Câlnic jud. Alba .

Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi, de modificare a art. 6 din HCL nr. 56/2019 al consiliului local al com. Câlnic, jud. Alba.

D-nul secretar dă explicații despre cuprinsul proiectului și în ce constă acesta.

Se trece la vot și cu 9 voturi pentru, 8 consilieri prezenți și unul telefonic se adoptă hotărârea nr. 18 / 2021 privind aprobarea modificării art.6 din HCL nr. 56/2021.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi și anume Diverse.

D-nul Tomescu la diverse arată că a fost sunat de d-na Răileanu și nu a știut ce să-i răspundă.

D-nul primar arată că a fost la d-nul Mureșan și că în partea de jos a satului acolo unde a fost concesionat un hectar de teren în parcele de 20 de ari sânt toate ocupate și nu mai e posibilitatea de a-i repartiza și dânsui o parcelă pentru a amenaja un grajd pentru a crește animale, din pășune nu se mai poate rupe prin dezmembrare o parcelă aceasta fiind sub contract cu Asociația crescătorilor de animale Deal.

D-nul Zaharie solicită să se ia măsuri împotriva tractoarelor care pe calea pietri au trecut ieșind de pe pământul moale și a umplut cu noroi toată strada.

D-nul Bogdan Ioan artă că la fel și la sediu a ieșit un tractor din grădini și a umplut cu noroi pe stradă.

De asemenea d-nul primar arată că drumurile de la viile de la fermă s-au deteriorat și nu se mai poate avea accesul numai cu piciorul. A fost identificat în zona Pietrișului un teren de pe UAT Câlnic unde se poate excava pietriș care ar putea fi folosit unde s-a deteriorat drumurile vicinale.

D-nul Dobra Iuliu arată că în Deal pe Guruieti în partea dreaptă a Bisericii până la Plitea este o porțiune de vreo 20 metri care datorită apei s-a deteriorat apărând bălți care îngreunează trecerea prin zona respectivă și numai puțin cu lama de la buldoexcavator să se ia noroiul pentru a ușura trecerea.

D-nul Bădilă Dumitru cere d-nului primar să informeze consiliu ce demersuri sau făcut referitor la apa din loc. Deal pentru că oameni pun întrebări și nu știe ce să le răspundă.

D-nul primar răspunde că problema apei din Deal este doar la faza de discuție și că nu o să ia o hotărâre unilaterală ci o să se consulte cu consiliu și cu cetățeni din localitatea Deal pentru ca apoi să se treacă la demersul efectiv.

D-nul primar răspunde că a discutat cu d-nul Bardan despre un posibil parteneriat între UAT Câlnic și APA CTTA în introducerea apei în localitatea Deal, localitate care, spune d-nul primar, este singura din județ în care nu este introdusă apa potabilă, apa care este nu este potabilă și doamne ferește de o epidemie, dânsi ne poate ajuta cu proiectul și a dat exemplul loc. Cut unde primăria a cumpărat țeava și APA CTTA a participat cu manopera.

Mai afirmă d-nul primar că după consultări a ajuns la concluzia că va trebui să se meargă pe ambele rețele și pe cea veche și pe cea nouă dar primăria să investească și să o întrețină doar pe cea nouă, cea veche rămânând în sarcina celor care dorește să o aibă să o întrețină.

D-nul Bădilă Dumitru întreabă primarul cine face contorizarea apei.

Primarul răspunde că APA CTTA va face contorizarea apei din sistemul public și întreținerea rețelei publice.

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință declară ședința închisă

Președinte de ședință

Bogdan Ioan

p Secretar general

Cutea Eugen

Bj.